
顺丰印象小测试r4考试答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、习近平总书记在2021年中央经济工作会议上发表重要讲话，总结2021年经济工作，部署2022年经济工作。下列关于此次会议的内容正确的
有：

①2022年经济工作要好字当头，好中求进

②要为资本设置“红绿灯”，依法加强对资本的有效监管

③我国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力

④要正确认识和把握碳达峰碳中和，要坚定不移推进，毕其功于一役

⑤实现共同富裕目标，首先要通过合理的制度安排把“蛋糕”切好分好，然后通过全国人民共同奋斗把“蛋糕”做大做好

 A．1项

 B．2项

 C．3项

 D．4项

『正确答案』
B
『答案解析』

本题考查政治常识。

2021年12月8日至10日，中央经济工作会议在北京举行。

①错误，会议要求，明年经济工作要稳字当头、稳中求进，各地区各部门要担负起稳定宏观经济的责任，各方面要积极推出
有利于经济稳定的政策，政策发力适当靠前。

②正确，会议认为，要正确认识和把握资本的特性和行为规律。社会主义市场经济是一个伟大创造，社会主义市场经济中必
然会有各种形态的资本，要发挥资本作为生产要素的积极作用，同时有效控制其消极作用。要为资本设置“红绿灯”，依法加
强对资本的有效监管，防止资本野蛮生长。

③正确，会议指出，在充分肯定成绩的同时，必须看到我国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力。世纪疫
情冲击下，百年变局加速演进，外部环境更趋复杂严峻和不确定。

④错误，会议认为，要正确认识和把握碳达峰碳中和。实现碳达峰碳中和是推动高质量发展的内在要求，要坚定不移推进，
但不可能毕其功于一役。

⑤错误，会议认为，实现共同富裕目标，首先要通过全国人民共同奋斗把“蛋糕”做大做好，然后通过合理的制度安排把“蛋
糕”切好分好。

故②③正确。

故正确答案为B。

2、大兴安岭在我国地理分界上的作用是（　　）。
①既是中温带和暖温带，又是高原和平原之间的分界线；②既是季风区和非季风区，又是耕作区与畜牧区之间的分界线；③既是地势第一、二

阶梯，又是内、外流域之间的分界线；④既是森林和草原，又是半湿润区和半干旱区之间的分界线

 A． ①②

 B． ②③

 C． ①③

 D． ②④

『正确答案』
D
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『答案解析』
D项正确，大兴安岭是我国第二、三级阶梯的界线，又是东北平原和内蒙古高原的界线。而我国中温带、暖温带的分界线是
长城——天山一线。

3、三沙市位于中国南海，是目前我国最年轻的地级市，下辖西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛的岛礁及其海域，三沙市的设立由哪一机关批准？
（　　）

 A． 全国人大

 B． 全国人大常委会

 C． 国务院

 D． 海南省人大

『正确答案』
C
『答案解析』
《宪法》八十九条规定，国务院行使批准自治州、县、自治县、市的建置和区域划分的权力，因此C项正确。

4、下列说法有误的是（　　）。
 A． 人们习惯上把只有一个方案可供选择，没有其他选择余地的选择称为“霍布森选择”

 B． “霍布森选择”也有可能带来好的结果

 C． 韩信的“背水一战”说明，“霍布森选择”在绝大多数情况下都不会有好结果

 D． “当看上去只有一条路可走时，这条路往往是错误的”

『正确答案』
C
『答案解析』
C项，原则上讲，“霍布森选择”在绝大多数情况下都不会有好的结果，但韩信的“背水一战”则说明“霍布森选择”也有可能带来
好结果。

5、党纪国法不能成为“橡皮泥”、“稻草人”，无论是因为“法盲”导致违纪违法，还是故意违规违法，都要受到追究，否则就会形成“破窗效应”。
以下哪句与上述理论意思最为一致？（    ）

 A．靡不有初，鲜克有终

 B．不矜细行，终累大德

 C．浇风易渐，淳化难归

 D．纪纲一废，何事不生

『正确答案』
D
『答案解析』

本题考查人文常识。

所谓“橡皮泥”，是软的、没有约束力的东西；所谓“稻草人”，则是纯用作摆设的、形式主义的东西。党纪国法不是摆设、不能
没有约束力，它必须是有实效性的，习近平总书记用这两个比喻是要向领导干部强调有法必依，有法必行。

A项错误，“靡不有初，鲜克有终”最早出自于《诗经·大雅·荡》，指事情都有个开头，但很少能到终了，多用以告诫人们为人
做事要善始善终。与题意不符。

B项错误，“不矜细行，终累大德”出自《尚书·周书·旅獒》，意思是不顾惜小节方面的修养，到头来会伤害大节，酿成终生的
遗憾。体现量的积累促成质变的原理，与题意不符。

C项错误，“浇风易渐，淳化难归”出自唐代王勃的《上刘右相书》，意思是浮薄的风气容易蔓延，淳厚的风尚难以回归，与题
意不符。

D项正确，“纪纲一废，何事不生”出自宋代苏轼的《上神宗皇帝书》，意思是国家纲纪一经败坏，什么祸国殃民的坏事都会生
出来。题干强调党员领导干部要严守党纪国法，与题意相符。

故正确答案为D。

6、下列情形中，属于犯罪预备的是（　　）。
 A． 甲买回剧毒农药企图杀害妻子，后念及妻子多年情分，悄悄将农药处理掉了
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 B． 乙以出卖为目的，买到一婴儿后，但尚未出手即被抓获

 C． 丙尾随从银行取款出来的刘某意图抢劫，在小区人口处被保安阻拦

 D． 丁乘某女不备，将其扑倒，意图强奸，却被该女制服

『正确答案』
C
『答案解析』
C项正确，《刑法》第二十二条规定，为了犯罪，准备工具、制造条件的，是犯罪预备。即犯罪预备是做实施犯罪前的准备工
作。A项错误，甲在犯罪过程中，已经自动放弃犯罪，不属于犯罪预备。BD两项错误，乙和丁都已经实施了犯罪。

7、我国北斗卫星导航系统是继美国GPS、俄罗斯格洛纳斯、欧洲伽利略之后，全球第四大卫星导航系统。按照北斗卫星导航系统的“三步走”发
展战略，下列错误的是（　　）。

 A． 我国先后在2000年10月31日到2003年5月25日发射了3颗“北斗”静止轨道试验导航卫星组成了“北斗”区域卫星导
航系统

 B． “十二五”前期完成发射12颗到14颗卫星任务，组成区域性、可以自主导航的定位系统

 C． 2012年底左右形成覆盖亚太地区的服务能力

 D． 2020年左右，我国将建成由30余颗卫星组成的北斗卫星导航系统，提供覆盖全球的高精度、高可靠的定位、导
航和授时服务

『正确答案』
C
『答案解析』
C项，按照北斗卫星导航系统的“三步走”发展战略，到2012年底左右，北斗系统形成覆盖亚太大部分地区的服务能力，而非整
个亚太地区。

8、中国航天事业与中国传统文化交相辉映，也映衬中国航天不断迈向深空的探索道路，“玉兔号”“夸父一号”“祝融号”所探测的天体，按距离地
球由近及远排列正确的是：

 A．“玉兔号”“祝融号”“夸父一号”

 B．“祝融号”“玉兔号”“夸父一号”

 C．“玉兔号”“夸父一号”“祝融号”

 D．“夸父一号”“祝融号”“玉兔号”

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查科技常识。

“玉兔号”是中国首辆月球车，和着陆器共同组成嫦娥三号探测器。2013年12月15日，“玉兔号”巡视器顺利驶抵月球表面。

“夸父一号”是由中国太阳物理学家自主提出的综合性太阳探测专用卫星。北京时间2022年10月9日，中国在酒泉卫星发射中
心使用长征二号丁运载火箭，成功将“夸父一号”发射升空。

“祝融号”是天问一号任务火星车。 2020年7月23日，在中国文昌航天发射场由长征五号遥四运载火箭发射升空。

A项正确， B、C、D三项错误，“玉兔号”所探测的天体是月球，月球与地球近地点的距离是36.3万千米；“夸父一号”所探测的
天体是太阳，地球距太阳约有1.5亿公里；“祝融号”所探测的天体是火星，地球与火星最近的距离约为5500万公里。所探测天
体距离地球由近及远的顺序为月球、火星、太阳，故正确顺序为“玉兔号”“祝融号”“夸父一号”。

故正确答案为A。

9、以下经典电影反映了我国不同少数民族的文化和生活，下列对应错误的是：

 A．《刘三姐》——壮族

 B．《阿诗玛》——彝族

 C．《五朵金花》——白族

 D．《冰山上的来客》——满族

『正确答案』
D

编号：70a74f57f3acd050fe31528911c52f9d 顺丰印象小测试r4考试答案

3 2024-03-28



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/15523412204

2011132

https://d.book118.com/155234122042011132
https://d.book118.com/155234122042011132

